

鼻炎患者 我向您承诺

“无论你是何种性质的鼻炎，无论你是多少年的老鼻炎，用我的方子最多三到六个疗程，就是能让你终身远离鼻炎之苦！”

鞠老亲笔之：我不是神医，治别的病我不敢保，但治鼻炎我敢说十拿十稳！今天我愿意把我家传的鼻炎老方子贡献出来，让更多的饱受鼻炎困扰的朋友们受益终生！尤其是让那些由于鼻炎而影响学业的孩子们，彻底摆脱鼻炎之苦！！”

鼻炎不治小心鼻咽癌

据调查，由于城市化步伐加快，空气质量恶化，环境污染日趋严重，我国鼻炎发病率急剧上升。专家提示：鼻炎久治不愈，容易恶变为鼻咽癌。对鼻炎要早日选择合适的治疗方式彻底治愈。在人们越来越追求高质量精神生活的当今社会，鼻炎是严重影响人们生活质量的顽症之一，因为鼻炎引发的鼻塞、喷嚏、脑缺氧、头痛、记忆力衰退等给工作和生活带来不便，给生活质量大打折扣。更为可怕的是鼻炎可引起脑梗塞、突发心脏病在各大医院都时有发生。

世界卫生组织调查：全球有80%的鼻咽癌患者发生在我国，而90%的鼻咽癌患者都是由于鼻炎久治不愈恶变所致，每年因鼻咽癌而致死人数在20万以上，鼻炎以其发病率高、并发症多、难治愈等特点引起了国际医学界的广泛关注。

莫让鼻炎影响了孩子的一生

孩子有鼻炎，则常会出现鼻塞、头痛、恶心，甚至听力下降、记忆力减退、注意力不集中，继而导致学习成绩下降等一系列生理及学习症状；同时，鼻炎会伴随心情烦躁、无精打采等负面情绪，严重者会导致缺乏自信。此外，鼻炎久治不愈或久拖不治会导致氧气吸入受阻，引起血氧饱和度下降。血氧供应不足，则会引起全身各组织器官不同程度的缺氧，从而出现周期性头痛、头昏、视力下降等情况；更严重的是，鼻炎长期不愈会进一步影响青少年的身心健康，为以后埋下隐患，因此治愈鼻炎刻不容缓，而秋季正是治疗鼻炎的黄金时期。因此，广大家长要抓住这个大好时机。

“治鼻”第一人——鞠岩鹿

在山东烟台栖霞市一说起鞠老可谓无人不知无人不晓，是当地擅治鼻炎顽症的名老中医，专攻各种鼻炎。无论是多少年的老鼻炎，什么性质的鼻炎，多严重的鼻炎，都被他祖传的老方子轻松治好了，且不复发。

鞠老经常说的一句话就是：我不是神医，治别的病我不敢保，但治鼻炎我敢说十拿十稳！老祖宗留下来的方子，只需要三到六个疗程，治调同步，一次断根绝不复发！

据悉，近年已有多家药企巨资求购鞠老奇方，鞠老秉承悬壶济世之心，已将家传的鼻炎老方子上报给了国家，并以鞠老的名字注册商标，命名为[岩鹿牌胆香鼻炎片]国药准字Z53020288，并指定由云南龙海天然植物药业有限公司独家生产，为确保[岩鹿牌胆香鼻炎片]的疗效，不损坏祖宗名声，鞠老对药材的采购和生产流程要求十分严格，药材必须地道，配比必须精准，绝不允许偷工减料，并且亲力亲为经常到厂里监督生产！

没试过我家传的方子 就别说鼻炎治不好！

这事儿，说的是位济南的患者刘美兰女士，患过敏性鼻炎近30年，天一凉或是遇到点凉气，她的过敏性鼻炎就频繁的发作，一天到晚喷嚏连天，头昏脑胀，怕风流泪，睁不开眼，严重的时候，还会引起过敏性结膜炎，眼睛又红又热，奇痒无比，整天无精打采，对什么事情都提不起兴趣，用她自己的话说：“在别人看来一个鼻炎有啥大不了的，但就是这么个死不了活不好的病，折磨了我半辈子啊！”患病期间，中医、西医看了无数，听说哪里有好方就到哪里去，可就是反反复复治不好，钱没少花，罪没少受，苦不堪言！这么些年折腾下来，根本就没有治好信心了，心想就这么扛一天算一天吧，2012年3月，女儿听个新来的同事说有个鞠老专治鼻炎，好多人都从



鞠老的人物介绍：

- ★ 鞠氏鼻炎方第九代传人——鞠岩鹿
- ★ 他，出身中医世家，自幼随祖父堂前听诊，在实践中学习中医中药，19岁便独立坐诊！
- ★ 他，秉承家传的鼻炎老方子，救治鼻炎患者从此免受鼻炎之苦！
- ★ 他，为让更多的鼻炎患者免受病痛之苦，最终决定违背祖训，将这个绝世奇方无偿奉献给国家！
- ★ 他，经常说的一句话就是：我不是神医，治别的病我不敢保，但对付鼻炎，我敢说十拿十稳！

他那康复了，就想带她去看看，可是她说啥也不去了，说是：“治不好了，实在是吃够药啦，就这样吧……”女儿没办法就自己跑去找到鞠老向他详述了母亲的病情，鞠老笑着说：“没试过我祖上的鼻炎方子，就别说鼻炎治不好，治别的病我不行，但对付鼻炎我十拿十稳！”于是给其开了四个疗程的药，用完后当年的秋冬两季和来年的春天都没犯病，这鼻炎不发作，脑袋也跟着舒服了，灵光了，感觉全身都通气了，轻松了，精力也充沛了，感觉多少少年都没这么精神了，老伴儿开玩笑说：“你这鼻炎好了，精神头到是大了，啥闲事都想管，我的日子可是不好过喽……”家人都说，她这病是好了，老刘却说再观察一个秋冬再说，如果再复发了就证明不彻底，结果2013年的秋冬又是安然无恙，这回老刘可是服了，老刘主动要求去见鞠老，做了面锦旗说非要当面致谢，太神了就用了四个疗程的药我的老鼻炎就彻底治好了，可把老刘给美坏了。

别人用药是单纯控制病症

我是用“五行疗法”

将鼻炎连根拔起！

我们都知道：世间万物相生相克，相互牵连，任何一种慢性病的产生，都不仅仅单纯是某个器官的问题，而是整体失调的局部表现，所以，如果想把这个病连根拔掉，就绝对不能只拘泥于片面和表象，其实中医治病的理论基础，便是“五行相生相克论”，今天我把家传的鼻炎绝技，总结为“五行疗法”，便是从源头入手，整体施治！有人问我为什么我的方子能有这么彻底的效果？我总结了一下：

第一：鼻炎的本质是脏腑功能失调，而致肺气不足，无力祛邪，缠绵难愈。

鼻炎是因脏腑功能失调，再加上外感风寒，邪气侵袭鼻窍，客于肺脾，因肺气不足，无力祛邪，导致邪气久客。邪客愈久，其病越是缠绵。正愈虚而邪愈盛，且变症百出，渐而成难治痼疾。其本全在正虚，而标不过是鼻炎所出现的各种相关症状。

因此五脏六腑功能失调为本，主要包括肺、脾、肾之虚损。脾属土，为肺之母，脾虚则肺之生源化绝而肺虚；肾属水，金水互生，且肺纳气归于肾，二者互相影响。因此，治疗鼻炎先需治本，重点是温补肺气、健脾益气、温补肾阳，酌量配以些许清热解毒之药已缓解表面症状，但定以不损伤正气为原则，这样方可标本兼

治，见效快，按疗程服用，治疗彻底且不复发！我家传的老方正是根据鼻炎久治不愈的根基，以五行疗法，为指导配伍组方，将鼻炎连根拔起！无一复发！

第二：目前的中医常规治疗思路往往跟着西医的屁股走，治标不治本，在炎症上下功夫，见炎就用苦寒清火之药。常见有人用银花、连翘、公英、紫草、丹皮等杂施滥投，且美其名曰既清热凉血而化瘀，如此治疗，是用西医的思路指导中医的临床。这样的治疗根本就是南辕北辙，误已害人。用西医理论指导中医，整个是风马牛不相及的事情，怎么现在反而成了常规了呢？或许是经济利益的原因吧。

总之，滥用西药，滥用清热解毒的寒性药，导致病情反复，缠绵难愈，且损伤体质，大病丛生。

我家传的老方子，重点是温补肺气、健脾益气、温补肾阳，酌量配以些许清热解毒之药已缓解表面症状，但定以不损伤正气为原则，这样方可标本兼治，见效快，按疗程服用，治疗彻底且不复发！

如果早知道鞠老

说不定我现在也是高材生了！

赵旭伟，山东潍坊市人，是个年轻的小伙子，30岁出头，2000年放弃了高中，选择了个职业中专，现在一家工厂做电焊工，小赵上学的时候在当地是尖子生，每次考试在班里不是第一就是第二，老师们都说他是名牌大学的料。绝对错了，可就在刚刚升初三的时候，他经常感觉前额阵发性疼痛，整个头都很闷发胀，说不出的难受，脑袋总像带了个金钟罩一样，很不轻松，很不清凉，记忆力也开始减退，注意力也很难集中，学习成绩开始下滑，找了个中医看了看说是贫血，开了几副药吃了也没见好，后来经医院确诊是慢性鼻窦炎引起的。虽说这是个不要命的小病，但是却严重影响到孩子的学习和前途，小赵的父母非常的重视，从此便带着小赵四处寻医，开始了他漫长的治疗历程，激光手术，鼻窦穿刺，各种中药，等等……小赵是个要强的孩子，成绩下滑，病也不见好，就总是压力大上火，反而又加重病情，父母心疼孩子，所以就劝其放弃了学习压力更大的高中，后来在小赵中专毕业的那年听同学的家长说，有个鞠老治鼻炎效果很好，就找到他，当时就只用了三个疗程的

药，现在都过去了十年了，鼻窦炎完全好了，从来没犯过，这脑袋再也没有难受过！用小赵自己的话说就是：要是早知道鞠老，说不定我现在也是高材生了！

治病救人 视诚信如生命

三大祖训世代相传 恪守医德坚守诚信

采访临近结束，笔者对鞠老的医术医德深表敬佩，鞠老摆了摆手说：“国家认为我的祖传老方子好，值得提倡推广，非要我做个宣传，那就说实话实说，一句话不掺假，治别的我不行，但治鼻炎，用我祖传的老方子，我敢保证无论是多少年的老鼻炎，什么性质的鼻炎，多严重的鼻炎，都能轻松治好，且不复发。我祖上世代行医开药，视诚信如生命，坚决恪守诚信救人，雷打不动！为防市场混乱，不给祖上抹黑，我一再要求生产方和经销商必须做到如下承诺”

1.不虚假承诺：从来不做“一盒无效，退货退款”这样不切实际的夸大承诺，各人病情轻重不同，哪能一刀切，一盒都见效。

2.不偷工减料：好肉出好汤，好药出好方，我的方子必须采用地道药材，在品质上一定要最好的，以前老方子怎么要求就怎么用，决不允许以次充好，炮制工艺虽繁琐却不敢减其一，生怕药效不稳打了祖宗的脸。

3.不牟取暴利：许多药商找到我，说你的药方子效果这么好，咱们合作，挣的钱你几辈子都花不完，我说药是用来治病的，不是用来牟利的，我这方子里的药材个顶个都是好药，成本价已经不低了，你们再从中大肆加价，那老百姓，还能承受得了吗？坚决不能包给药商，还是由国家指定药厂生产，按国家规定价格直供给患者，减少中间环节，老百姓才能得到最大的实惠。

鞠老医嘱：

病来如山倒，病去如抽丝，我的家传方子虽有奇效，但为彻底治愈鼻炎，必须按疗程服用，中间不可停药断药；经过三个疗程的治疗，各种症状完全消失后，为防止复发，必须再追加一个疗程巩固，方可彻底治好各种老鼻炎，永不复发！

紧急通知：

如今鞠老已将家传的鼻炎老方子上报给国家，获批国药准字 Z53020288，为防止其它药厂，以仿制品混淆市场，不能保证疗效，损坏了鞠老家传老方子的口碑，鞠老特地申请以鞠老的名号注册商标，命名为“岩鹿牌胆香鼻炎片”专治各种老鼻炎，指定由云南龙海天然植物药业有限公司独家荣誉生产，为确保质量和疗效，鞠老经常到厂里监督药材采购和生产流程，这两个方子在全国推广上市以来，所到之处无不引起抢购热潮！

为让更多饱受鼻炎困扰的朋友免受病痛，经鞠老提议，厂家决定于10月13日~16日四天成本价推广，仅限4天，望广大鼻炎患者相互转告莫失良机！

咨询热线：

400-655-7870

400-677-0307

☆郑重承诺☆

用鞠老的药方治好的鼻炎，复发率几乎为零，为减轻患者负担同时免除广大鼻炎患者的后顾之忧，厂家特此承诺：凡用鞠老的药方治好的鼻炎，五年内如有复发将免药费治疗直到康复。